

2025·11·5 星期三

新闻热线 15776896853

冬季冰雪旅游「百日行动」本周六启动

黑龙江备好万千精彩邀您共赏冰雪之美

推出两极穿越等十大主题线路

这个冰雪季,我省聚力产品供给,打造全域旅游新体系。以“赏冰乐雪在龙江”产品提升行动为核心,构建多层次、全谱系的冰雪产品矩阵。哈尔滨冰雪大世界规模将再创历史之最,园区面积扩容、冰雕雪建增加、科技互动融合,新增空中雪轨滑索,体验感、可玩性、国际化全面升级。

开辟哈尔滨—五常—凤

打造冰雪欢歌特色节庆矩阵

我省推动“冰雪+”融合发展,拓展文旅消费新场景。“冰雪欢歌在龙江”文娱融合提升行动带来旅游演艺季、沉浸式话剧等高品质文化供给,打造哈尔滨国际冰雪节、齐齐哈尔雪地露营节、第四届东北露营大会、牡丹江镜泊湖冬捕季、“冰雪文物月”和“博物馆过大年”等特色节庆矩阵。“冰雪+研

学”推出特色课程与基地,“冰雪+赛事”引入中俄国际冬季系列赛、全国青少年速滑锦标赛等高水平活动。“冰雪+科技”通过AR/VR、光影秀等技术,提升沉浸体验。

同时,做活夜间经济,丰富“龙江味道”餐饮品牌,推出优质的龙江特色商品,推动冰雪旅游向“吃住行游购娱”全链条体验升级。

增开航线 开行冰雪旅游专列

我省构建“快进慢游”新支撑,以“畅行无忧在龙江”交通提升、“舒享畅游在龙江”旅游设施提升行动为抓手,全面拓展旅游承载力。在航空方面,增开国际国内航线;在铁路方面,开行冰雪旅游专列;在公路方面,加快重点风景道建设,加大亚布力、雪乡等重点景

区公交线路及景区接驳车辆发车频次,提升通行效率。智慧旅游建设方面同步推进,“一键玩龙江”小程序功能优化,全省智慧旅游“一张网”加快形成。景区游客中心、取暖点、旅游厕所、5G网络等设施持续升级,全力营造便捷、舒适、智能的旅游环境。

十大监管护游 “五个一”暖心服务

我省强化市场监管,营造诚信有序新环境。开展“诚信伴游在龙江”监管提升行动,持续实施“十大监管护游”,构建“法治化、规范化、长效化”监管机制。

我省实施“游客满意在龙江”服务提升行动,全面推行“一条短信、一张笑脸、一声问候、一杯热水、一句指引”的“五个一”暖心服务。设立旅游服务驿站,提供休憩、热饮、咨询与应急服务;优化12345热线“接诉即办”机制,健全公共法律服务,保障游客合法权益;提升多语种服务与外卡支付便利度,让中外游客感受“家”的温暖。

三地特色纵览

哈尔滨:三个冰雪游旗舰景区吸睛
开通十条“冰雪巴士专线”

在发布会上,哈尔滨市文化广电和旅游局局长王洪新回答了记者的提问。据介绍,2025—2026年哈尔滨冰雪季即将启幕,亚布力国家级滑雪旅游度假区开板在即,哈尔滨冰雪大世界20万立方米存冰启用准备已经就绪,中国著名冰城、中国现代冰雪运动发源地又将惊艳亮相。今年冬天,大家来到哈尔滨旅游度假,将会收获与众不同的冰雪体验。

今年,哈市将打造三个面积超百万的冰雪旅游旗舰景区。哈尔滨冰雪大世界园区面积由100万平方米扩大到120万平方米,总用冰雪量达40万立方米,将融入更多的科技元素、童话IP、多国建筑、城市地标、娱乐项目等新玩法、新体验,梦想大舞台火力全开,左右哥邀您一起雪地蹦迪嗨翻天;太阳岛雪博会规划150万平方米室内广阔空间,总用雪量12万立方米,建设艺术雪雕260余处,连同熊猫戏雪、企鹅巡游、虎啸雪原等场景,形成人与自然和谐共生的冰雪奇观;松花江冰雪嘉年华总面积145万平方米,开发雪地卡丁车、气垫船、雪地摩托等冰雪娱乐项目60余个,打造万人狂欢的江上冰雪乐园。此外,沿松花江两岸的德嘉码头、音乐公园等将建设一批大雪人、主题乐园,满足游客多样化的冰雪体验。

今冬,哈尔滨还将开放20余家滑雪场,推出70余条初、中、高级雪道,让市民、游客无论是在市区,还是在近郊,都能找到适合自己的滑雪场地。

今冬,哈尔滨完善了冰雪旅游景区配套服务,升级了景区游客中心、旅游厕所、网络通信、无障碍设施等硬件,其中,升级景区游客中心26家、旅游厕所70余座;在亚布力国家级滑雪旅游度假区、冰雪大世界、太阳岛雪博会、松花江冰雪嘉年华,以及各大滑雪场、文博场馆,增加温暖驿站、姜茶热水等保暖服务。

通行也更便利了,跟着地铁可以畅游中央大街、中华巴洛克、冰雪大世界、太阳岛、极地公园、侵华日军第七三一部队罪证陈列馆等重要景区、街区;开通10条热门景区“冰雪巴士专线”;释放重点街区、景区、景点周边机关企事业单位停车场,增设景区停车位,主城区新建停车场37处,增加停车位3000余个。

牡丹江:亲子乐园、灯光雪人矩阵
今冬10处冰雪新景迎客

在发布会上,牡丹江市文体广电和旅游局局长鄂艳娟表示,今冬,牡丹江将为游客呈现一幅独具魅力的“冰雪人文全景画卷”。

据介绍,今冬牡丹江将打造具有“牡丹江印记”的冰雪体验。“看景”变“品景”,让龙头景区“有故事可寻”。镜泊湖围绕“渤海雪国冬捕季”,融合冬捕观赏、非遗研学与蓝冰摄影,配套开放历史、生物等9个主题展馆,打造冰雪文化深度体验区。雪乡景区主打“不夜城”全时体验,全新推出无人机光影秀、民俗情景剧、乐队快闪等30余场特色活动,将“一夜游”延伸为“两日深度游”。横道河子景区突出“俄式冰雪小镇”特色,通过举办中俄嘉年华、冰雪旅拍大赛等精彩活动,让游客体验纯净而热烈的冰雪童话小镇魅力。

同时,今冬将着力填补“市区无玩点”空白,在延续梦幻雪堡乐园传统优势项目基础上,联动四城区打造“15分钟冰雪休闲圈”,创新推出冰雪音乐阳台、国潮民俗市集、亲子冰雪乐园、灯光雪人矩阵等10处新场景。同步启动“冰雪中国年”系列节庆活动,涵盖城市艺术节、民俗巡游、非遗年货大集、冰灯游园会等20余项活动。

大兴安岭:推出十条精品旅游线路
带您寻访神州北极风光

在发布会上,大兴安岭地区文体广电和旅游局局长裴志辉表示,2025—2026年冰雪季,大兴安岭地区将以“课本上的兴安岭,祖国冬天开始的地方”为核心IP,深挖“冬季极早、位置极北、气候极寒、天象极光、冰雪极纯”的“五极特色”,精心打造“五十十”系列活动。

十条精品旅游线路解锁多元风光,其中包括:找北探源游带您寻访神州北极,探秘黑龙江源头;界江古驿游可自驾界江,沉浸式体验最北古驿路的独特韵味;追光寻爱游可邂逅浪漫极光,打卡极北专属爱情坐标;“一路向北,寻迹鲜卑”自驾游可溯源鲜卑文明;“一路向北·美好生活”体验游可感受特色物产魅力;“解锁北纬53°”研学游可探秘极北奥秘;“鄂伦春”民俗游可深度感受鄂伦春族独特风情。此外,还有十项节庆赛事,点燃燃寒激情;十项民俗活动,感受北疆温度;十大文旅行动,赋能体验升级;十项护游措施,守护安心旅程。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好的、住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111、18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息
电话 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修,家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等)、免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

鼓街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

电脑 13613600156

敬告客户
本刊所刊登的广告不作为提供双方交易的法
律依据,不具开立任何证明函件,谨此声明。
本刊交易行为自行承担法律责任。

2025·11·5 星期三 新闻热线 15604668136

这些套路要当心

婚恋APP上找到“女友”对方称掌握“投资漏洞”

他被“知心人”骗走10万元

民警跨境追赃 两个月全部找回

生活报讯 (实习生李彤 记者黄迎峰)“10万元里有我母亲的养老钱,一直担心追不回来,没想到警方跑了两个多月,从国外把钱全都要回来了!”40多岁的王某握着省林区公安局东京城分局刑侦大队民警的手连声道谢。原来,王某此前遭遇了“杀猪盘”电信诈骗,多亏民警的不懈努力,帮他挽回了损失。



“女友”推荐投资软件 投满10万元后发现被骗

此后,对方开始一步步打造“靠谱”的人设,为后续诈骗铺路。“她说自己开了家美容院,收入稳定,她舅舅在数据公司上班,从小对她特别好,能接触到‘投资漏洞’,知道哪些项目一定能赚钱,还说:‘咱们一起赚钱,以后日子能好过些’。”在对方的诱导下,王某逐渐信以为真。

为了彻底打消王某的顾虑,诈骗分子把自己的“投资账号”交给王某,让他帮忙操作,理由是“美容院太忙,没时间盯着账户收益”。那段时间,王某每天登录某“投资软件”账号,发现账户里的金额一点点上涨,他还帮对方提现过两次,都顺利到账了。“我当时就觉得这投资是真靠谱,她没骗我。”王某回忆道。

见王某已然信服,对方便趁热打铁:“你也可以为自己投点儿,咱们一起多赚点儿,以后有个好保

障。”王某起初投了5万元,两三天后就拿到了1000多元的收益,后续又提现了两次,每次能拿到三三千元。“钱实实在在地打到了我的卡上,觉得真是天上掉馅饼的好事,就一步步加大了投入。”直到王某累计投满10万元,这场骗局终于露馅。

“那天我想再提现一部分收益,系统突然提示‘无法操作’,我赶紧问她怎么回事,她让我找平台客服对接。”王某说,客服接通电话后,先是吓唬他:“客服说项目是利用漏洞赚钱,被监管部门查到了,这事绝对不能外传,一旦泄露不仅钱会被没收,还要对我立案追查。”

此后,客服又提出了所谓的“解决方案”:“想把钱拿出来,必须交一笔解冻金,不然账户里的10万元就会被永久冻结。”此时的王某才意识到自己上当受骗了,连忙报警。

民警火速行动 跨境追回全部赃款

“接到报警后,我们心里也捏了把汗,最关键的就是抢时间,因为电诈分子洗钱的速度太快了。”据东京城分局刑侦大队中队长常文忠介绍,正常情况下,受害人转账完成后,半小时内钱就可能被洗干净。而王某报警时,距离最后一笔转账已过去了两天,钱大概率已经流出境外了,追回难度极大。

为了不让10万元彻底“石沉大海”,警方第一时间启动应急处置,交到了王某手中。

梳理资金流,逐笔核查王某的每一笔进账、出账,不放过任何一个细节。“王某能提供的线索很有限,我们只能死盯资金流找方向。”经过一周的连夜核查,警方终于摸清了10万元的去向:一天之内,这笔钱就被分成多笔,流向“无关人员”。此后,警方分头行动、多方对接,反复核实证据、沟通协调、跨境追赃,历时两个多月,终于将10万元全额追回,交到了王某手中。

“你儿子开车撞人了 需要支付赔偿金”

女子接到“派出所”电话
连忙转账10万元

民警2小时止付 当天抓获嫌疑人

生活报讯 (记者史天一)“真是太感谢你们了,要不然这钱就被别人骗走了!”近日,冰城居民孟女士来到哈市公安局南岗分局七政街派出所,将感谢信交到民警手中,对警方为其成功追回被骗的10万元表示感谢。

接警后,教导员徐磊一边耐心安抚孟女士的情绪,一边拿出反诈宣传手册,结合类似案例细致讲解冒充“公检法”诈骗的常见套路、作案特点和防范技巧,并告诉老人公检法机关绝不会通过电话办案,更不会要求以邮寄现金的方式“办案”。老人听后恍然大悟,激动地说:“多亏你们来得及时,不然我这么多年攒的60000元养老金就没了!”

原来,孟女士此前接到了一通电话:“我是××派出所的,你儿子驾车撞人了,需紧急支付赔偿金,目前刚刚调解完,伤者家属好不容易同意了,你这边想怎么做?”听到

“警察”来电要求退还涉案资金

老人刚要邮寄6万元
幸被民警及时阻止

生活报讯 (实习生马宇翔 记者黄迎峰)“警察同志,快帮帮我父亲!最近频繁有人用电话骚扰他,我怀疑是诈骗!”10月31日,黑龙江省林区公安局穆棱分局穆棱派出所民警接到了辖区居民刘先生的紧急求助电话。接警后,民警立即驱车赶赴刘先生父亲家中,刚到门口就看到老人正拎着一个沉甸甸的包裹,准备出门前往快递公司邮寄。

民警上前接过包裹打开查看,发现里面装着6万元现金。通过耐心询问,民警了解到,刘先生的父亲近期接到一名自称“公安局办案人员”的来电,对方声称其社保卡误进一笔60000元涉案资金,若不及时退还将被立案调查。因为老人不会使用智能手机,对方便教唆他将现金打包,藏在物品内通过快递邮寄至指定地址,对方还反复叮嘱老人此事涉密,绝不能告诉任何人。

随后,民警将老人搀扶回家中,一边安抚老人情绪,一边拿出反诈宣传手册,结合类似案例细致讲解冒充“公检法”诈骗的常见套路、作案特点和防范技巧,并告诉老人公检法机关绝不会通过电话办案,更不会要求以邮寄现金的方式“办案”。老人听后恍然大悟,激动地说:“多亏你们来得及时,不然我这么多年攒的60000元养老金就没了!”

原来,孟女士此前接到了一通电话:“我是××派出所的,你儿子驾车撞人了,需紧急支付赔偿金,目前刚刚调解完,伤者家属好不容易同意了,你这边想怎么做?”听到